

Выполним в срок и с превышением план весеннего сева.

Обращение пятой окружной партийной конференции

Ко всем колхозникам и единоличникам батракам, беднякам и середнякам Иркутского округа

Товарищи! Наступили решающие дни большевистского сева

Посевная кампания текущей весной проходит в новых небывалых условиях. Массовое вовлечение бедняцко-середняцких хозяйств в колхозы (30 процентов по округу), бешенное сопротивление кулака, пытающегося сорвать сев, разложить колхозы—вот в какой обстановке начался сев в этом году.

Кулак, не осиливший мощного противокулацкого колхозного движения, всячески пытается сейчас отыграться на севе. Он пытается всеми способами помешать севу, добиться сокращения посевной площади, особенно помешать севу колхозам и тем самым подорвать в глазах широчайших масс единоличников доверие к коллективному хозяйству.

Вот почему партия считает, что посевная кампания в этом году превращается в чрезвычайно важную, решющую политическую кампанию.

Засеять колхозные поля полностью и в срок,—это значит укрепить колхозы, доказать преимущества коллективного труда, это значит ударить крепко по кулаку.

Засеять в срок и полностью поля единоличников—бедняков и середняков—это значит на деле разбить кулацкий козырь, кулацкую агитацию за сокращение посева, это значит обеспечить выполнение пятилетки в четыре года, обеспечить дальнейшее быстрое продвижение всей страны по пути к социализму.

Товарищи колхозники и единоличники!

Партия и советское государство,—сельские парторганизации и органы местной власти достаточно сильны для того, чтобы беспощадно подавлять противопосевную, противоколхозную, вредительскую агитацию и подрывную работу кулачества. Но этого мало.

Товарищи колхозники! Вы сами дружным организованным выполнением посевных планов большевистским проведением полевых работ разбивайте кулацкий саботаж сева.

Развертывайте социалистическое соревнование и ударничество, испытанные рабочим классом формы и методы борьбы за высокие темпы, за социализм.

Засеяв свои поля, также дружно организованно помогите единоличникам выполнить посевные планы.

Докажите на деле крепость и мощь колхозов, умение вести за собой бедняков и середняков—единоличников, показывая преимущества колхозного труда.

Организованный сев в колхозах—лучшая агитация за дальнейшее расширение сплошной коллективизации.

Помните, что вместе с совхозами вы в текущем году даете основную массу товарного хлеба, с лихвой перекрываете кулацкий хлеб...

Товарищи единоличники, трудящиеся крестьяне—бедняки и середняки!

Вы составляете 70 процентов всех крестьянских хозяйств в Иркутском округе. От успешного хода сева единоличников—бедняков и середняков зависит благополучие всей страны растущего социализма, зависит осуществление лозунга—«пятилетку в четыре года».

Партия и советская власть всеми своими постановлениями и декретами обеспечили вам всемерную поддержку в севе как от государства, так и со стороны колхозов, ибо партия и советская власть, твердо опираясь на колхозников, уверены, что и вы, рано или поздно, не сегодня-завтра вольетесь в общую трудовую армию колхозников.

От вас будет зависеть выполнение и перевыполнение посевного плана нашего округа.

Не слушайте антисоветских, контр-революционных наговоров кулачества. Гоните прочь кулацких шептунов, агитирующих за сокращение сева, а это значит—за срыв пятилетки, за срыв социалистического строительства. Равняйтесь по передовым колхозам, развертывайте между собой и с колхозниками социалистическое соревнование. Выполняйте и перевыполняйте посевные планы.

Изолируйте от себя кулаков и их подбивал, путающихся у вас под ногами, провоцирующих вас, слухами о новых налогах, о войне и т. п., на срыв сева.

Знайте, наша страна, весь рабочий класс и трудящееся крестьянство, под крепким руководством славной коммунистической партии, вступают в последние, решительные бои с остатками капитализма в нашей стране. Коммунистическая партия, возглавляя миллионные массы, ведет всех трудящихся по кратчайшему ленинскому пути к социализму, сокрушая на этом пути сопротивление врага, отбрасывая прочь всех уклонистов от ленинизма и вправо и «влево».

30/10 Кулак

Предстоящий через две недели XVI съезд партии собирается для того, чтобы подытожить наши громадные успехи, еще теснее сплотить силы миллионной массы трудящихся и затем пойти в наступление на **последние** вражеские высоты и преграды, лежащие на пути к грядущему социализму.

Товарищи колхозники и единоличники! Выполнение посевных планов с превышением будет вашим лучшим подарком предстоящему XVI съезду партии. **Засейте лишние гектары имени XVI съезда.** Оставшиеся недели сева превратите в ударные.

Да здравствует единый фронт развернутого социалистического наступления рабочего класса и основных бедняцко-средняцких масс крестьянства!

Да здравствует единственный верный вождь армии победоносного социалистического наступления—Всесоюзная Коммунистическая Партия!

Да здравствует грядущая мировая пролетарская революция!